



Vinyflex

Матовая эмульсионная краска



Расход: 10-12 м²/л



Время высыхания: 1-2 часа



Степень разведения: 5 - 10% в воде.



Время готовности к повторному нанесению: 3-5 часов.



Упаковка: 3, 9 и 15 л

Способ нанесения: Кисть, валик, краскопульт

ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Эмульсионная краска для внутренних работ. Предназначена для окраски новых поверхностей или перекраски стен, покрытых штукатуркой и шпаклевкой, а также гипсокартона и бетона после соответствующей подготовки. Она сочетает в себе отличное покрытие, высокие потребительские характеристики, обеспечивает удобство при работе и хорошее распределение по поверхности. Это экономичное решение, идеально подходящее для помещений, требующих частой перекраски.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Внешний вид	Матовая поверхность с индексом блеска 6-10 единиц при угле падения света 85°.
Удельная плотность	1,53-1,57 кг/л.
Расход	10-12 м ² /л в зависимости от поглощающих свойств поверхности.
Степень разведения	5 - 10% по объему в воде.
Время высыхания	Время высыхания поверхности 1-2 часа. Краска становится полностью устойчивой к мытью через 3-4 недели.
Время высыхания для повторной покраски	3-5 часов. В условиях высокой влажности или низких температур это время может увеличиваться.
Класс содержания ЛОС	«Матовая краска для внутренних работ, предназначенная для окрашивания стен и потолков». Тип Y. Пороговое значение содержания ЛОС - 30 г/л. Максимальное содержание ЛОС в готовом к применению продукте - 20 г/л. ЛОС - летучие органические соединения с температурой кипения < 250°C.
Цвет	Белый.



ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Тщательно очистите поверхности от пыли, масла, остатков старой краски, твердых загрязнений, плесени и т.п. Слегка обработайте поверхность наждачной бумагой. Покройте поверхность универсальной грунтовкой Smaltoplast Universal Primer или АКРИЛОВОЙ ГРУНТОВКОЙ. Поверхности, загрязненные никотином, выхлопными газами, радиаторными парами, смогом, маркерами, чернилами, грибами, плесенью, влагой, маслом, граффити и т.п. следует предварительно покрыть грунтовкой SMALTOX hydro.

СПОСОБ НАНЕСЕНИЯ

Перед применением тщательно перемешать. Нанесите два слоя эмульсии VINYFLEX.

ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

При выполнении работ не допускайте их высыхания: храните их в контейнере или в лотке для краски. Тщательно удалите краску с инструментов обратно в контейнер и промойте их растворителем VECHRO №1, затем горячей водой с мылом. Высохшую краску можно удалить только сильными растворителями. Запрещается сливать моющие жидкости в водостоки.

УСЛОВИЯ НАНЕСЕНИЯ

Температура 8 - 30 °C, относительная влажность менее 80%. Неблагоприятные условия при нанесении краски могут ухудшить конечные свойства продукта.

ХРАНЕНИЕ

Хранить в прохладном месте, защищенном от солнечных лучей и температур, вызывающих замерзание. После нанесения плотно закройте контейнер. Избыток краски слить в контейнер. Экономное использование краски позволяет значительно снизить неблагоприятное воздействие лакокрасочных материалов на окружающую среду.

ПРИМЕЧАНИЯ

В соответствии с действующим законодательством, нанесение маркировок с указанием опасных факторов на продукт не требуется. Продукт соответствует критериям присвоения маркировки экологической безопасности по стандарту 312/2014/ЕС.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед применением ознакомиться с этикеткой. Беречь от детей!

Технические данные и инструкции, содержащиеся в этой технической брошюре, основаны на результатах испытаний, проведенных аккредитованной лабораторией, и являются результатом знаний и опыта научного персонала компании. Качество продукции гарантируется компанией, которая соблюдает требования стандартов ISO 9001,14001 и правил EMAS. Как предприятие-изготовитель, наша компания не несет ответственности за любые убытки или ущерб, возникшие в результате нецелевого использования продукта, с нарушением инструкций по применению.

